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2008. ÉVBEN KONFIRMÁLTAK 

Első sor: Bene Kata, Nyitrai Blanka, Szarka Éva, Szarka István, Szente Nikolett, Szente Judit 
Második sor: Svehlik Tünde, Valásek Stella, Trenka Judit Nóra, Osgyán Renáta, Varga Tímea, Gerendai Zsanett, Kiss Eszter, Surányi Zsófia, Győző Lívia 

Harmadik sor: Kiss Bence, Bocska Tamás, Kalincsák Dávid, Bene Zsolt, Szvitek Attila, Turják Tamás, Böhm Hubert, Fürst Ádám 

Útravaló 
Konfirmációi igehirdetés Bakonycsernyén 2008. május 4-én. 

„Eljön az az idő - így szól az ÚR -, amikor új szövetséget 
kötök Izráel és Júda házával. 32 Nem olyan szövetséget, 
amilyent őseikkel kötöttem, amikor kézen fogva vezettem ki 
őket Egyiptom földjéről. De ezt a szövetséget megszegték, 
pedig én voltam az Uruk - így szól az ÚR.  33Hanem ilyen 
lesz az a szövetség, amelyet Izráel házával fogok kötni, ha 
eljön az ideje - így szól az ÚR -: Törvényemet a belsejükbe 
helyezem, szívükbe írom be. Én Istenük leszek, ők pedig 
népem lesznek.  34 Akkor nem tanítja többé egyik ember a 
másikat, ember az embertársát arra, hogy ismerje meg az 
URat, mert mindenki ismerni fog engem, kicsinyek és na-
gyok - így szól az ÚR -, mert megbocsátom bűneiket, és 
nem gondolok többé vétkeikre.” Jer 31,31-34  

Amint ismeretes a mi Urunk Jézus Krisztus három éven 
keresztül, éjjel és nappal együtt volt tanítványaival. Háromévnyi 

szüntelen együttlét után, többek között e szavakkal búcsúzott el 
tőlük: „Még sok mindent kellene elmondanom nektek, de nem 
tudnátok elviselni.” Jn 16, 12 Ha a mi urunk elégedetlen volt a ta-
nítás eredményével, akkor mit mondhatnánk mi, hitoktatók és lel-
készek, akik heti rendszerességgel csupán néhány órára voltunk 
együtt veletek. S ezen a tényen még a konfirmációs táborozás 
sem segített, amikor, - nem három évig, de három napon át – fel-
idéztük a tanítványi életformát. Amit, elmulasztottunk és elmu-
lasztottatok most nehéz egyetlen „három órás” igehirdetésben 
bepótolni.  

De a tréfát félre téve, a tegnapi konfirmációi vizsga során meg-
állapíthattuk, hogy ismeritek egyházunk Szentíráson nyugvó 
alapvető tanításait. Az alapok tehát készek és szilárdak. Ezután 
az építkezés ideje kezdődik el. 

(Folytatás a második oldalon) 
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(Folytatás az első oldalról)  
 

Amint Pál apostol fogalmazott: „Mert mi 
Isten munkatársai vagyunk, ti pedig Isten 
szántóföldje, Isten épülete vagytok. 10 Az 
Istentől nekem adott kegyelem szerint, 
mint bölcs építőmester, alapot vetettem, 
de más épít rá. Vigyázzon azonban min-
denki, hogyan épít rá. 11 Mert más alapot 
senki sem vethet a meglevőn kívül, amely 
a Jézus Krisztus.  12 Azt pedig, hogy ki mit 
épít erre az alapra: aranyat, ezüstöt, drá-
gakövet, fát, szénát, szalmát; 13 az a nap 
fogja világossá tenni, mivel tűzben jelenik 
meg, és akkor mindenkinek a munkája 
nyilvánvalóvá lesz; és hogy kinek mit ér a 
munkája, azt a tűz fogja kipróbálni.” 1 Kor 
3, 9-13 

Az alap kész és szilárd, jön tehát az 
építkezés ideje. S azt, ki mit épített erre az 
alapra, az idő dönti el, s azt, ki milyen si-
keres volt ebben a lelki építkezésben, az a 
pillanat dönti el az életetekben, amely sok 
próbát, szenvedést rejt magában. Ne fe-
ledjétek az Úr szavát: „Aki mindvégig ki-
tart, az üdvözül.” Mt 24,13 Aki mindvégig 
kitart a most kapott ismeretben, megma-
rad a Krisztusban való ismeretben, az ő 
szeretetében, az üdvözül. Titkot mondok 
nektek: ez a megmaradás is Isten aján-
déka.  

Így, ami most következik számotokra, 
az a tanultak feldolgozásának, elmélyíté-
sének és gyarapításának ideje. Jézus 
mondja: „Aki nincs velem, ellenem van, és 
aki nem gyűjt velem, tékozol." Lk 11, 23 

A most elhangzott igében Isten életet 
adó szava elsősorban a fehér ruhába öltö-
zött konfirmandusokat szólítja meg. Ez a 
fehér öltözet, az üdvösségbe jutottak 
mennyei öltözetét jelképezi, azt a fehér ru-
hát, melyet a hitüket megvalló győztesek 
kapnak. „Aki győz, azt öltöztetik fehér ru-
hába, annak a nevét nem törlöm ki az élet 
könyvéből, hanem vallást teszek nevéről 
az én Atyám előtt és angyalai előtt.” Jel 3, 
5 (Jel 7, 9. 13kk) A most viselt hófehér ru-
hánál ragyogóbb öltözetet kaptok, ha a vi-
lág ezernyi mesterkedésével szemben 
megmaradtok, az Istennel való élő kap-
csolatban. Ma a felnőtt kor küszöbén áll-
tok. A mai napról, a konfirmáció ünnepéről 
szólva azt mondhatjuk: ez az ünnep a lé-
lek érettségi vizsgája. S igaz rá a ballagá-
sok során oly sokszor idézett mondás: 
Non scholae, sed vitae discimus. Nem az 
iskolának, hanem az életnek tanulunk. 
Nem az egyháznak, nem a szülőknek, 
nagyszülőknek van szüksége a konfirmá-
ciótokra, a lélek érettségiére, hanem a ti 

jövőtök számára nélkülözhetetlen az itt 
megszerzett tudás és ismeret.  

Ha már az érettségi vizsga hasonlatával 
éltem, sajnos e képet tovább gondolva azt 
kell mondanom e konfirmációi ünnepség 
egy kicsit olyan, mint a ballagás. Legalább 
is egyházunk tapasztalata ez mutatja. So-
kan így élik meg, mert megszűnik a köte-
lező templomba járás, a pénteki konfirmá-
ciói óra helyét a sokkal kötetlenebb és ön-
kéntes ifjúsági órák váltják fel. Ezért sokan 
döntenek majd úgy vasárnap délelőttöt, 
péntek délutánt, inkább a horgásztó part-
ján, vagy a sportpályán töltik el. S ezen túl 
még ott a baráti kör és sok más civil kez-
deményezés hívogat benneteket hagyo-
mányőrzésre, versenyekre, kirándulá-
sokra. Ez nem is baj. Vegyetek részt 
ezekben a közösségekben, építsétek ezt 
a települést, tudásotokkal, szorgalmatok-
kal. De abban a pillanatban, amikor dön-
tési helyzet elé állít az élet. Munka vagy 
templom (Értsd: Istentisztelet). Szórako-
zás vagy templom. Kirándulás vagy temp-
lom. Barátok vagy templom. Család vagy 
a templom. Idézzétek föl magatokban a 
tanultakat: az első parancsolatot bevezető 
igét és az első parancsolat magyarázatát: 
„Én vagyok az Úr a te Istened. Ne legyen 
más Istened.” Legyenek számodra fonto-
sak az előbb felsoroltak. Mindenek előtt a 
család. De amikor a vasárnap megkondul-
nak a harangok, hívásuk legyen számo-
tokra mindennél fontosabb. Mert azok, az 
Isten megtartó igéjének hallgatására hív-
nak. S az igehallgatásnak nem lehet más 
alternatívája. Azért nem, mert amíg a csa-
lád, a vasárnapi kikapcsolódás, ebben az 
életben tartanak meg Téged, De az Isten 
igéje az örök életre hív és abban is meg-
őriz. A test pihenése csak egy hétre ad 
erőt, de a lélek pihenése, Isten szavának 
ereje örökké. 

Ennél még világosabban szólva ismét 
az igét kell idéznem: „Lásd, eléd adtam 
ma az életet és a jót, de a halált és a rosz-
szat is.  Ezért parancsolom ma neked, 
hogy szeresd Istenedet, az URat, járj az ő 
útjain, tartsd meg parancsolatait, rendel-
kezéseit és döntéseit, és akkor élni és 
szaporodni fogsz, mert megáld téged Is-
tened, az ÚR azon a földön, amelyre 
bemégy, hogy birtokba vedd.” 5 Móz 30, 
15.16. 

Isten igéje régi és új szövetségről tanít. 
Ez a két szövetség nem más, mint az Is-
tennel való kapcsolatunk két formája. A 
régi szövetség is értékes. Ez a törvény 
szigorán nyugszik. Az új, az Isten felétek 
forduló szeretetén. Az egyik előírások, kö-

töttségek, együttese. Mások által megélt 
hitigazság tisztelete.  Szüleitek, kereszt-
szüleitek hite. Az a hit, amely a ke-
resztségben, hit – és konfirmációi okta-
tásban részesített benneteket. Így erő-
södtetek az istenről szóló ismeretben és 
szeretetben.  

Bár a régi szövetség értékes Isten e mai 
napon egy új szövetséget ajánl fel szá-
motokra. Amit Isten eddig az elmétekbe 
véstetek, azt isten ezután a szívetekbe kí-
vánja belevésni. Hogy a száraz ismeret 
megteljék eleven élettel. Hogy a másoktól 
öröklött hagyományokat ne elutasítsátok, 
hanem mindezekre büszkén mondjátok: 
igen, ez már az enyém. Abban a pillanat-
ban, amikor megérlelődik benned ez a fel-
ismerés, már nem leszel a régi, olykor 
rossz szokások rabja. Új reménység, új 
élet, támad fel benned. S ez, az új élet oly 
erős lesz, hogy még a rád váró próbák, a 
szenvedés tüze sem tudják megrontani 
azt. Sőt még a szemeidet lezáró halál 
sem. Ezt az örök életre szóló új szövetsé-
get kínálja fel nektek a mai napon egyhá-
zunk Ura. Ezt a szövetséget Isten Jézus 
Krisztus vére által hitelesíti, abban pecsé-
teli meg. Ezért, ha a Názáreti Jézusban az 
Isten érted meghalt és feltámadott Fiát lá-
tod, ha Isten Fiában a te életed személyes 
megváltóját, minden gonosztól való Sza-
badítóját, akkor tudhatod: az új szövetség 
gyermeke vagy. Isten törvénye már meg-
tette benned a világ leghosszabb útját. 
Elmédtől a szívedig ért. 

S ha a szíved mélyébe rejtetted el, ak-
kor valójában már nincs szükséged több 
tanulásra. Lelkészek, hitoktatók tanítása-
ira, mert ha a Feltámadott szeretete betölti 
szíved, akkor az ragyogni fog benned, és 
mindenki látni fogja azt. 

 Az előírásokon, kötelezettségeken és a 
hagyományokon nyugvó régi szövetség 
helyébe, a hit személyes meggyőződése 
lép. Szabad elhatározásodból naponként 
meríteni fogsz az élet vizéből, Isten igéjé-
nek éltető forrásából. Hetenként várod az 
igemagyarázatok alkalmait, a gyónással 
és a megterített asztalközösséggel öröm-
mel élsz. S örömmel tölt el a tudat, hogy 
az Újszövetség népeként, a szerető Isten 
szeretett népe és Krisztus legelőjének 
nyája vagyunk. Isten botlásainkért megbo-
csát, szerető karjaival fölemel, s megtart 
tűzön-vízen át. Elvezet a békességének 
honába. Barátaim, útra fel.  

Ámen. 
Szarka István 
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Párbeszéd 
Az ateista filozófia-professzor arról beszél a tanítványainak, mi a problémája a tudománynak Istennel, a Mindenhatóval. Megkéri az 

egyik új diákját, hogy álljon fel, és a következő párbeszéd alakul ki: 
Prof: Hiszel Istenben? 
Diák: Teljes mértékben, Uram. 
Prof: Jó-e Isten? 
Diák: Természetesen. 
Prof: Mindenható-e Isten? 
Diák: Igen. 
Prof: A bátyám rákban halt meg, annak elle-

nére, hogy imádkozott Istenhez, hogy 
gyógyítsa meg. Legtöbbünk törekedne 
arra, hogy segítsen másokon, akik be-
tegek. De Isten nem tette ezt meg. Ho-
gyan lehetne akkor jó Isten? Hmm? 

Diák: (a diák hallgat) 
Prof: Erre nem tudsz választ adni, ugye? 

Kezdjük elölről, fiatalember. 
Jó-e Isten? 

Diák: Igen. 
Prof: Jó-e a Sátán? 
Diák: Nem. 
Prof: Honnan származik a Sátán? 
Diák: Istentől? 
Prof: Így van. Mondd meg nekem, fiam, van-

e bűn ebben a világban? 
Diák: Igen. 
Prof: A bűn mindenhol jelen van, nemde? 
Diák: Igen 
Prof: És Isten teremtett mindent. Így van? 
Diák: Igen. 
Prof: Tehát ki teremtette a bűnt? 
Diák: (a diák nem válaszol) 
Prof: Vannak-e betegségek? Erkölcstelen-

ség? Gyűlölet? Csúfság? Mindezen 
szörnyű dolgok léteznek ebben a világ-
ban, ugye? 

Diák: Igen, Uram. 
Prof: Tehát, ki teremtette mindezeket?  
Diák: (a diák nem felel)  
Prof: A tudomány állítása szerint 5 érzékünk 

van, melyekkel felfogjuk és megfigyel-
jük a dolgokat magunk körül. Mondd 
meg nekem, fiam! Láttad-e már valaha 
Istent? 

Diák: Nem, Uram. 
Prof: Mondd meg nekünk, hallottad-e már 

valaha a te Istenedet? 
Diák: Nem, Uram. 
Prof: Érezted-e már valaha a te Istenedet, 

megízlelted-e a te Istenedet, vagy érez-
ted-e már a te Istened illatát? Különben 
is, volt-e már valamilyen kézzelfogható 
tapasztalatod Istenről? 

Diák: Nem, Uram, attól tartok nem. 
Prof: És mégis hiszel benne? 
Diák: Igen. 
Prof: A tapasztalati, igazolható, bemutatható 

bizonyítékok alapján a tudomány kije-
lenti, hogy a Te ISTENED nem létezik. 
Na erre mit mondasz, fiam? 

Diák: Semmit. Nekem csak a hitem van. 

Prof: Igen. A hit. Pontosan ezzel van prob-
lémája a tudománynak. 

Diák: Professzor, létezik-e a hő? 
Prof: Igen. 
Diák: És létezik-e a hideg? 
Prof: Igen. 
Diák: Nem, uram. Nem létezik. 

(Az események ezen fordulatára az 
előadóterem elcsendesedik.) 

Diák: Uram, lehet sok hőnk, még több hőnk, 
túlhevíthetünk valamit, vagy még annál 
is jobban felhevíthetjük, lehet fehér 
hőnk, kevés hőnk, vagy semennyi 
hőnk. De nem lesz semmink, amit hi-
degnek hívnak. 458 fokkal tudunk nulla 
alá menni, ami a hő nélküli állapotot je-
lenti, de annál lejjebb nem mehetünk. A 
hideg nem létezik. A hideg szót a hő 
nélküli állapot jellemzésére használjuk. 
A hideget nem tudjuk lemérni. A hő: 
energia. A hideg nem az ellentéte a 
hőnek, Uram, hanem a hiánya.  

(Az előadóteremben ekkor már egy 
gombostű leejtését is meg lehetne hal-

lani.) 
Diák: És mi van a sötétséggel, Professzor? 

Létezik-e a sötétség? 
Prof: Igen. Hogyan beszélhetnénk az éjsza-

káról, ha nem lenne sötétség? 
Diák: Ismét téved, Uram. A sötétség valami-

nek a hiányát jelzi. Lehet kis fényünk, 
normális fényünk, nagy erejű fényünk, 
villanó fényünk, de ha sokáig nincs 
fény, akkor nincs semmi, s azt hívjuk 
sötétségnek, így van? De a valóságban 
a sötétség nem létezik. Ha létezne, 
még sötétebbé tudnánk tenni a sötét-
séget, nemde? 

Prof: Tehát, mire akarsz rámutatni mindez-
zel, fiatalember? 

Diák: Uram, azt akarom ezzel mondani, 
hogy a filozófiai eszmefuttatása hibás. 

Prof: Hibás? Meg tudod magyarázni, miért? 
Diák: Uram, Ön a kettősségek talaján mo-

zog. Azzal érvel, hogy van az élet, utá-
na pedig a halál, van egy jó Isten és 
egy rossz Isten. Az Istenről alkotott fel-
fogást végesnek tekinti, mérhető do-
lognak. Uram, a tudomány még egy 
gondolatot sem tud megmagyarázni. 
Elektromosságot és mágnesességet 
használ, de sohasem látta egyiket sem, 
arról nem is szólva, hogy bármelyiket 
megértette volna. Ha a halált az élet el-
lentéteként vizsgáljuk, akkor tudatlanok 
vagyunk arról a tényről, hogy a halál 
nem létezhet különálló dologként. A ha-
lál nem az élet ellentéte: csak annak 

hiánya. Most mondja meg nekem, pro-
fesszor: azt tanítja a diákjainak, hogy 
majmoktól származnak? 

Prof: Ha a természetes evolúciós folyamatra 
célzol, akkor természetesen igen. 

Diák: Látta-e már valaha az evolúciót a saját 
szemével, Uram? 

 (A professzor mosolyogva megrázza 
a fejét, kezdi látni, mi lesz a vita ki-

menetele.) 
Diák: Mivel eddig még senki sem látta az 

evolúciós-folyamatot végbemenni, sőt 
azt sem tudja bizonyítani, hogy ez egy 
folyamatos történés, azt jelentené 
mindez, hogy Ön a saját véleményét 
tanítja, professzor? Akkor Ön nem is 
tudós, hanem prédikátor? 

(Nagy zajongás támad az osztályban.) 
Diák: Van-e valaki az osztályban, aki látta 

már valaha a professzor agyát?  
(Az osztály nevetésben tör ki). 

Diák: Van-e itt valaki, aki hallotta már a pro-
fesszor agyát, érezte, megérintette azt, 
vagy érezte az illatát?.... Úgy tűnik, 
senki nem tette. Tehát, a tapasztalati, 
állandó, kimutatható bizonyítékok meg-
alapozott szabályai szerint a tudomány 
kimondja, hogy önnek nincs agya, 
Uram. Ne vegye tiszteletlenségnek, 
Uram, de hogyan adhatnunk így bár-
milyen hitelt az előadásainak?  

(A teremben síri csend. A professzor a 
diákot nézi, arca kifürkészhetetlen.) 

Prof: Azt hiszem, hit alapján kell elfogadnod, 
fiam. 

Diák: Erről van szó, uram! Ember és Isten 
között a HIT a kapcsolat. És ez 
mindennek a mozgatója és éltetője. 

 
A diák..... Albert Einstein volt.  
 
„A tudomány, vallás nélkül sánta, a vallás 
tudomány nélkül vak.” 

 Albert Einstein 
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A Bakonycsernyei Evangélikus Egyházközség kiadványa 
Bakonycsernye Dózsa Gy. u. 1  

Tel/Fax: 22-592-000 
Mobil: 06-20-981 5923 

Email: istvan.szarka@lutheran.hu 
Felelős kiadó: Szarka István esperes 

Számítógépes szerkesztés: Csernyin Sándor 
Email: csernyin@freemail.hu 

Web cím: http://bakonycsernye.lutheran.hu 

A L K A L M A I N K  
I s t e n t i s z t e l e t :  

Minden vasárnap Súron 9.00-kor,  Bakonycsernyén 10.30-kor. Minden 
hónap első vasárnapján úrvacsora.  

S z ó r v á n y  i s t e n t i s z t e l e t :  
Minden hónap első vasárnapján: Bodajkon 15.00,  Ácsteszéren 16.30-
kor.  

B i b l i a ó r á k :  
Hétfőn a Béke-telepen 16.30-kor 

É n e k k a r i  p r ó b á k :  
Örömhír kórus: csütörtökön 18.00 órától 
 

GYÜLEKEZETI ALKALMAINK 2008. 05. 18.- 2008. 06. 22-IG 
Időpont Alkalom Helyszín 

Május 18. 9.00 Istentisztelet: vendég igehirdető 
Zászkalicky Péter Súr templom 

Május 18. 10.30 Családi istentisztelet: vendég 
igehirdető Zászkalicky Péter 

Bakonycsernye 
templom 

Május 18. 15.00 
Szeretetvendégség és 
fórumbeszélgetés a gyülekezet 
jövőjéről 

Bakonycsernye 
gyülekezeti 

terem 

Május 25. 10.30 
Istentisztelet vendég igehirdető 
Pátkai Róbert a Nagy-Britanniában 
élő magyar protestáns gyülekezetek 
püspöke.  

Bakonycsernye 
templom 

Május 25. 15.00 Könnyűzenei koncert:  Pintér Béla 
és a csemeték. 

Bakonycsernye 
kultúrház 

Május 31-én  Óvodai családi nap Kisgyónbánya 

Június 15.10.30 Családi tanévzáró istentisztelet Bakonycsernye 
templom 

Június 15.14.00 
Hétköznapi Tudomány Kováts 
György előadása Téma a 
párkapcsolatok. 

Bakonycsernye 
kultúrház 

Június 16-21-ig Hittantábor (8500Ft/fő) Nagyveleg 

Június 22.10.30 
Emlékistentisztelet a 
bakonycsernyei lakosságcsere 60. 
évfordulóján. 

Bakonycsernye 
templom 

Június 22.15.00 Találkozó a Szlovákiába áttelepült 
családokkal 

Bakonycsernye 
gyülekezeti 

terem 
 

A N Y A K Ö N Y V I  H Í R E K  
A keresztség szentségében részesültek: 

� Schattinger Dorka, Schattinger Péter és Fenyvesi Judit, 
� Balogh Zorka,  
� Balogh Szonja, Balogh György és Barosi Mónika, 
� Valásek Stella,  
� Valásek Blanka,  
� Valásek Jázmin,  
� Valásek Flóra,  
� Valásek Balázs, Valásek Pál és Kaszner Tímea 
� Nyevrikel Fruzsina, Nyevrikel Rajmund és Plank Éva, 
� Svehlik Tünde,  
� Svehlik Norbert, Svehlik Imre és Tankó Mariann Erzsébet, 
� Szkok Ádám, Szkok Attila és Koplányi Zsuzsanna gyer-

meke. 
A feltámadás reménységében kísértük utolsó földi útjára 
Bakonycsernyén 
< Szente Pálné 78 
< Kalincsák István 82 
< Farádi Mihályné 92 
< Marton Istvánné 76 

< Morvainé Kállai Ilona (Kisbér) 64 
< László Józsefné testvérünket 89 éves korában. 
Boldogok a halottak, akik az Úrban halnak meg, mert 
megnyugosznak fáradozásaikból, és cselekedeteik követik 
őket 

 
Isten iránti hálával tudatjuk, hogy az Önök 
adományaiból, egyházfenntartói járulékaiból elkészült 
parókiánk külső felújítása. Köszönjük. 
 

Május 12. 
Biblián innen, Biblián túl A Fejér-Komáromi Evangélikus 
Egyházmegye csendesnapja Bicskén.  
Autóbuszt indítunk 8.00 órakor Súr Bakonycsernye Bicske 
útvonalon. 

Program: 
10.00 Köszöntés Éneklés, énektanulás, áhítat  
10.45 Wycliffe Bibliafordító Egyesület előadása  
11.30 Bicskei Gyülekezet bemutatkozása  
11.45 Játékos bibliai vetélkedő  
12.00 Ebéd 
13.30 A plochingeni harmónika együttes előadása  
14.00 Színdarab a tordas-gyúrói ifjúság előadásában 

„Az én kedves Bibliám” - személyes bizonyságtételek. 
A bibliaverseny eredményhirdetése  

15.00 Úrvacsorai istentisztelet (igehirdetés: Fehér Károly) 
Zárszó, áldás (Szarka István) 

Helyszin: Bicskei Baptista Gyülekezet konferenciaközpontja 
(2060 Bicske, Kossuth L. u. 64.). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


